

Wang, J., M.C. Trudeau, A.M. Zappia, and G.A. Robertson.
The Journal of General Physiology. Volume 112, No. 5, November 1998. 637–647.

Page 643, lines 8–10 of paragraph 1

Page 645, lines 5, 10, and 16 of Fig. 6 legend

The following correction is necessary in each instance:

$\Delta 2-12$

should be changed to:

$\Delta 2-16$

Corrected Fig. 6 is included for reference:

